



Следователями установлено местонахождение ранее объявленной в розыск несовершеннолетней



По факту самовольного оставления 4 августа текущего года несовершеннолетней Жариковой А.И. детского лагеря «Радуга» в Клепиковском районе Рязанской области Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области совместно с сотрудниками регионального управления МВД России организован и проведен комплекс необходимых следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, направленных на поиск девочки. В результате местонахождение несовершеннолетней было установлено.

В настоящее время следователи продолжают выяснять причины и иные условия, способствовавшие самовольному уходу несовершеннолетней из летнего лагеря. По результатам расследования всем установленным обстоятельствам будет дана правовая оценка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1490418>